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Questdo 1)

Informacdes:

— Se A > 0: A funcdo tem raizes reais distintas, ou seja, corta o eixo x em dois locais.
— a < 0: Concavidade para baixo

— ¢ < 0: A funcao corta o eixo y em um valor negativo [f(0) = c — f(0) < 0]
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|ﬁ ‘ Concavidade para cima

Iﬁ ‘ Corta y em valor positive - f(0) = 0 ‘
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d)
|ﬁ - Corta em um tinico ponto - A = 0
|—> ‘Nﬁo corta o eixo X

{duas raizes com o mesmo valor)

- Concavidade para cima

- Corta ¥ em valor positivo - f{(0) > 0

Resposta: C

Questéo 2)

Informacdes:

- Capacidade do recipiente: 5 di
- Massa de acUcar: 300 cg

— Convertendo Unidades:

5dl - 0,51 - 0,5dm3 - 500 cm?
300 cg — 3000 mg

Massa de Agucar  3000mg mg
Volume © 500cm®  cm?®

Concentracdo da Mistura =

Resposta: B



Questdo 3)

Irmsio Benjamin

Passado A

& —
ot
HN—— =
ot

Presente

C=3A

A idade atual do irméo € de B anos. Quando Benjamin tinha essa mesma idade, o irmdo tinha A anos. Portanto, a

idade atual de Benjamin é C = 3A. Assim:

A+x=8B
B+x=C=3A
A—B=B-3A

4A=2B - B=2A

Irmsio Benjamin
Passado A 2A
[ 2
Presente 2A 3A

— Na&o é possivel determinar qual a idade atual dos irm&o ou a diferenca de idade entre eles.

Quando o irmao tiver a idade de Benjamin, o que acontecera em A anos, a soma das idades seré:

Irmsio Benjamin
Passado A 2A
[* 2
Presente 2A A
[* [*
Future | 3A 4A Soma = 7A

7A - multiplo de 7

Resposta: C



Questdo 4)

2 cm

2 cm

3 cm
lcm H 1cm

1 cm

B 3 em F 1cm ! 1cm c

— Arco BE:
1
Arco BE —» 1 de circunferéncia de raio 3 cm
A BE_an_2n3_31T
rco =2 -1 -3 cm
— Arco EJ:
1
Arco E] —» 1 de circunferéncia de raio 2 cm
A El = 2Tr _ 2m2 _
rco ]—T—T—ncm
— Arco JI:

1
ArcoJl - 1 de circunferéncia de raio 1 cm

2nr  2ml
Arco]I=T=—= cm

3m i
Comprimento total da espiral = > + T+ 5= 3mcm

Resposta: B



Questdo 5)

Informacdes:

- Total de alunos: 20

- Soma das alturas dos 19 alunos da turma (exceto Luiz): X
- Altura de Luiz: L

- Altura de Antbnio: A

— Média da Turma:

Soma das Alturas B
Total de Alunos

)

X+L_15
20

X+L=30

— Média da turma sem Luiz:

Soma das Alturas — Altura de Luiz
=15+2%del,5

Total de Alunos — Luiz

X-—153
19

X=29,07m

L=30—-X=30-29,07=0,93m
— Média da turma com Antonio:

Soma das Alturas + Antonio
Total de Alunos + Antonio

=15-2%del,5

X+L+A

= 1,47
21

X+L+A=3087m

A=3087-29,07-093=0,87m

Diferenca =L—-A=0,93-0,87=0,06m — 6cm

Resposta: A



Questdo 6)

Nas trés primeiras horas entraram 10.000 torcedores por hora, totalizando 30.000 as 17h:

quantidade de pessoas
00000 t——————————————— |
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14 I7 x 19 horas

Nas duas horas seguintes (17 as 19h), o nimero de torcedores passou de 30.000 para 90.000:

N¢ torcedores B 90000 — 30000 _ 000torcedores
Tempo B 2 - hora

Vazao de entrada =

Assim, com todos os portbes abertos entram 30.000 torcedores por horas. Para que chegue a 45.000:

30.000 - 1h
15.000 - Y

y= 2000 e 30 mi
~ 30000 0T ormm

X =17h 30 min

Resposta: D



Questdo 7)

A) FALSO
Entre 6 e 7 existem infinitos nimeros irracionais
B) FALSO
A=meB= —7
Soma = — 1 = 0 (N3o é irracional)
C) FALSO

As dizimas periodicas podem ser representadas por uma fracdao geratriz, formada pela divisdo de dois nimeros
inteiros.

D) FALSO

Tt € um numero irracional

E) VERDADEIRO

Resposta: E



Questdo 8)

Informacdes:
- Preco do computador: R$ 4520,00

P Pagamentos

|
|
2 Maés

_ ey

— A entrada no valor de 2P é paga, resultando em um saldo devedor de:

Saldo Devedory = 4520 — 2P

— Primeira prestacao:
A primeira prestacdo é composta pela amortizacéo, valor que seré abatido do saldo devedor, e pelos juros.
Prestacdao; = Amortizacdo, + Juros; = P

Juros; = 10% do Saldo Devedor,

10
= —— (4520 — 2P) = 452 - 0,2P
Juros, 100( 520 ) 52 -0,

Substituindo:
Amortizacdo; + 452 —-0,2P =P

Amortizacdo, = 1,2P — 452
Assim, do saldo devedor inicial seré abatida a amortizagdo, resultando no saldo devedor do primeiro més:

Saldo Devedor; = Saldo Devedor, — Amortizacao,

Saldo Devedor; = [4520 — 2P] — [1,2P — 452] = 4972 — 3,2P



— Segunda prestacao:

Prestacdao, = Amortizacao, + Juros, = P

Juros, = 10% do Saldo Devedor;

10
Juros = 7 (4972 — 3,2P) = 497,2 — 0,32P

Substituindo:
Amortizacdo, + 497,2 — 0,32P = P

Amortizacdo, = 1,32P — 497,2

Saldo Devedor, = Saldo Devedor; — Amortizagdo,

Saldo Devedor, = [4972 — 3,2P] — [1,32P — 497,2] = 5469,2 — 4,52P

Prestacéo
Amortizacgéo Juros
0 4520 — 2P 0 0
1 4972 — 3,2P 1,2P — 452 452 —0,2P
2 5469,2 — 4,52P | 1,32P —497,2 | 497,2 - 0,32P

Més | Saldo Devedor

Como ndo ha mais prestacOes, o saldo devedor tem que ser quitado na Gltima prestacéo:

Saldo Devedor, = 0

5469,2
54692 —4,52P =0 — P = = R$ 1210,00
4,52
R$ 1.210,00
RS$ 2.420,00 l R$ 1.210,00

L L

| | |

[ | [

0 1 2

Soma = 2420 + 1210 + 1210 = R$ 4.840,00

Resposta: B



Resolucdo Alternativa

— Comprando o computador a vista, Magda faria um Unico pagamento no momento da compra:

RS 4.520,00

T

— Se ela decidir parcelar, o valor a vista sera divido. No caso da questdo, essa divisao é feita em uma entrada e duas

parcelas.

R$ 4.520,00

(4520=X+Y+Z |
| |
| |
0 1 2

l X = Entrada
Y = Parcela 1

1) A entrada é paga no momento da compra

I —

2) A primeira parcela so sera paga apds 1 més da compra. Nesse caso, tera juros. Entdo, Magda ira pagar a parcela Y
mais 10% de juros.

10
ParcelaY (Ap6s 1 més) =Y+ 10% deY = Y+m Y=1,1Y



Pela formula de juros compostos:

Montante (M) = (Capital Inicial) x (1 + )"
ParcelaY (Ap6s 1 més) = Yx (1 + 0,1)*
ParcelaY (Apds 1 més) = 1,1Y

o —— & ——

3) A segunda parcela sera paga ap6s 2 meses de compra. Assim, a parcela que Magda ird pagar corresponde a parcela
Z mais 10% ap0s a passagem do primeiro més e mais 10% ap0s a passagem do segundo més:

10
Parcela Z(Ap6s 1 més) =Z + 10% deZ =7 + 100 Z=117%7

10
Parcela Z(Apo6s 2 meses) = 1,1Z + 10% de 1,1Z = 1,1Z + 100 L1DZ=11Z+0,11Z =1,21Z

Pela férmula de juros compostos:

Montante (M) = (Capital Inicial) x (1 + i)"
Parcela Z (Ap6s 2 meses) = Zx (1 + 0,1)
Parcela Z(Apoés 2 meses) = 1,217




Os trés pagamentos sdo:

R$ 4.520,00
(4520=X+Y+Z |
—
0 1 2 0 1
J{ X = Entrada
Y =Parcela 1l
XY X 1,1Y

— Segundo o enunciado, o valor da entrada é o dobro do valor das parcelas (que séo iguais):

X=2(11Y)=2(1,21%)
X=22Y=2427

Y—X 7= X
22 "7 242

Substituindo os valores na primeira equacao:

4520 =X+Y+Z

X X
4520 = X+ o= + ——

4520x 2,42 = 2,42X + 1,1X+ X
10938,4 = 4,52X

_10938,4

= 2420
4,52

A entrada X é R$ 2420,00 e as outras duas parcelas custam metade deste valor, ou seja, R$ 1210,00

Soma dos Trés Pagamentos = 2420 + 1210 + 1210 = R$ 4840,00

Resposta: B



Questdo 9)

- A0,BM
42 = 2% +X?

X2=12->X=2V3cm

-8 =60°

A regido entre os circulos (A) corresponde a;

A = Area (ABCD) — [2 Setores Circulares (S) + 4 Triangulos Retangulos (T)]

4)2 2x243
A=4X6\/§—[2Xn(6) +4x XZJ_]

A=24\/§—[16T“+8\/5_’]

A=16\/§—$=16 [\/_—g] cm?

Resposta: A



Questdo 10)
Lara=1L
Salomao (S)=L+1
Raquel (R) =S+2=L+3

Gabriel (G) = 2L +1

Saloméo_ L+1 _L+1_ L+1 _1
Totalk L+L+1+L+3+2L+1 5L+5 5(L+1) 5

A quantia destinada a Salomdo corresponde & quinta parte do total. Em relacdo a um gréafico de setores, a quinta

parte é:

Resposta: D



Questdo 11)

Distancia (D) = Velocidade(V). Tempo (T)

— Aumentando a velocidade:
D= (V+16).(T—2,5)
D=VT—-25V+ 16T — 40

16T — 2,5V =40
— Diminuindo a velocidade:
D=(V-=-5).(T+1)
D=VT+V-5T-5
—5T+V=5
—Sistema:

16T — 2,5V =40
—5T+V =5

km
T = 15h eV=80T

D=V.T=80x15=1200km

Resposta: A



Questdo 12)

Informacdes:

- Preco (Hamburgueres): H
- Preco (Refrigerante): R
- Preco (Doce): D

3H+R+D =11 Equacao (1)
H+ 2R+ 3D = 13 Equagdo (2)

3R+5D=X

— 2 X [Equacdo (2)] - Equagéo (1):
2H+4R+6D—-3H—-R-D=26-11

3R+5D=15+H

O preco 3R+ 5D é de R$ 15,00 mais o valor de um hamburguer. Assim 3R + 5D > 15. A Unica opgdo que
obedece a essa condicdo € a letra E.

Resposta: E



Questao 13)

— E é angulo externo do AAED:

— No ponto D:

—AABC:

— Resolvendo o sistema:

Resposta: E

a+b+c=180

a+b+2a=180

3a+b =180
a+2b=180
3a+b =180
a+2b=180

a=36°eb=72°

ACB=b=172°



Questao 14)

px* —5x+q=10
A= 25 — 4pq

5+4./25 — 4pq
¥ =
2p

5+.,25—4
a= 2 M 5+ ./25 — 4pq = 2ap
p

5—.26—4
b= pq—>5— 25 —4pqg = 2bp

2p

gl —5x+p=10
A= 25 — 4pq

5+4./25 —4pq

2q

W=

5+./25—4
o= > LA 5+ 425 —4pg = 2aq
q

b —.,/25 —4pq
B = 3 - 5 —./25 —4pg = 2Pp
q

20(q=2::1p—>0(=aE

q

p

28p=2bp—>[3=ba

p p p p p
aa+p_*3qtbq gtbq gt at4p
Bb+a pP. P 2P P P b*+a

b b+aq bq+aq q[b + a]

Resposta: C



Questdo 15)

2 —yl4x—y x—y\
< y Y, y>
X—y y—X

-2

((X+y)(x—y)+x—yJr X—y )
X—y (—DHE-y)

-2

((X—y)x(><_+yy+1)_1)

x+y+1-1)72

x+y)™?
1

:2_1:—

X 2
1 1
=2 2=—
Y V2

4

<1+i)_2_<\/7+2>_2_(2\/7>2_ w2 8
22/ T\ 2vz ) T\VzZ+2) 244v2+4 6+44v2 3+242

Racionalizando:

4 3-2v2 4(3-2V2)
X =
3+2V2 3-2V2 9-8

=4(3-2V2)

Resposta: C



Questao 16)

Informacdes:
- N° de pessoas: N
- N° de bancos: B

N=B+2

—+2=8

B+2+2—B
5 =

B+2+4=2B->B=6eN=28

No total, poderiam sentar até 60 pessoas. Como 8 pessoas ja estdo na sala, 52 ainda poderiam entrar e se sentar.

Resposta: D

Questéo 17)

Informacdes:

- N° de pacotes: X

-1 ddzia e meia = 18 livros

Total de Livros = 18X

Ne de Li oo 18X 9X _ 3X
=de 1vrosp0raun0—480—240—80

Para que o numero de livros por aluno seja inteiro, X deve ser multiplo de 80. Como o valor deve ser minimo, X = 80.

Resposta: E



Questdo 18)

Comprimento Total = 4X + 2Y = 200

200 — 4X
y = 200 —4%)

=100 —-2X
> 00

Area = X.Y

Area = X (100 — 2X) = 100X — 2X?

p —A —(b?—4ac —(100% — 4(-=2)(0 —10000
Areap;, = — = ( ) = ( (=2)(®) = = 1250 m?
4a 4a 4(-2) -8

Resposta: B



Questdo 19)

Informacdes:

- N2 de lados de um poligono: n

- Soma dos angulos internos de um poligono = 180 (n — 2)

nl—l’l2=7

180(n; — 2) + 180(n, — 2) = 4140

(n —2)+(n, —2) =23

Sistema:
n1 + n2 = 27
ng,—n, =7
2n; =34->n; =17
n, = 10 (Decagono)
Resposta: C

Questao 20) ANULADA



